



Poznań, dnia 24.10.2023 r.

SR/XV-270-24(2)-EFK/23

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp na dostawę sprzętu medycznego dla potrzeb Szpitala Miejskiego im. Franciszka Raszei w Poznaniu  
SR/XV-270-24-EFK/23

## ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA nr 2

Zgodnie z art. 284 ust. 2 i 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2022 poz. 1710 z późn. zm.), Zamawiający Szpital Miejski im. Franciszka Raszei w Poznaniu, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu zwrócono się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający niniejszym publikuje treść zapytań wraz udzielonymi odpowiedziami.

### **ZESTAW PYTAŃ 1:**

1. Dot. pakietu nr 2 - załącznika nr 2 POZOSTAŁE WARUNKI ORAZ WARUNKI SERWISU GWARANCYJNEGO lp. 4  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na liczenie terminu reakcji serwisu w dni robocze?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

2. Dot. pakietu nr 2 - załącznika nr 2 POZOSTAŁE WARUNKI ORAZ WARUNKI SERWISU GWARANCYJNEGO lp. 5  
Prosimy o potwierdzenie, że dokument ten należy dostarczyć wraz z dostawą – zgodnie z projektem umowy par. 2 ust. 2 pkt. d)

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający potwierdza.

3. Dot. pakietu nr 2 - załącznika nr 2 POZOSTAŁE WARUNKI ORAZ WARUNKI SERWISU GWARANCYJNEGO lp. 6  
Prosimy o poprawienie omyłki, gdyż przedmiotem zamówienia w pakiecie nr 2 jest zestaw endoskopowy (nie mikroskop)

**Odpowiedź:** Zamawiający poprawia niniejszy zapis w sposób następujący:

6.	Instrukcja obsługi w języku polskim wraz z dostawą zestawu endoskopowego - bronchoskopu	Tak		Bez punktacji
----	---	-----	--	---------------

4. Dot. pakietu nr 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wyposażenia wózka, które nie jest wyrobem medycznym, objęte jest stawką 23% i nie posiada dokumentów dopuszczających?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

5. Dot. pakietu nr 2, załącznika nr 2 – tabela cenowa  
Czy w związku z powyższym Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie wiersza zawierającego produkty niemedyce (p. 4a)?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

6. Dot. pakietu nr 2 - wzoru umowy załącznik nr 5 część A par. 3 ust. 4  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący (zgodnie z kodeksem cywilnym):



Jeżeli w wykonaniu swoich obowiązków gwarant dostarczył uprawnionemu z gwarancji zamiast rzeczy wadliwej rzecz wolną od wad albo dokonał istotnych napraw rzeczy objętej gwarancją, termin gwarancji biegnie na nowo od chwili dostarczenia rzeczy wolnej od wad lub zwrócenia rzeczy naprawionej. Jeżeli gwarant wymienił część rzeczy, przepis powyższy stosuje się odpowiednio do części wymienionej. W innych wypadkach termin gwarancji ulega przedłużeniu o czas, w ciągu którego wskutek wady rzeczy objętej gwarancją uprawniony z gwarancji nie mógł z niej korzystać.”?

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

7. Dot. pakietu nr 2 - wzoru umowy załącznik nr 5 część A par. 3 ust. 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminów do:

„W okresie trwania gwarancji w przypadku awarii przedmiotu umowy trwającej dłużej niż 3 dni roboczych Wykonawca zobowiązany jest do przedłużenia okresu gwarancji o czas trwania awarii. W przypadku naprawy trwającej dłużej niż 3 dni robocze, Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć zastępczy przedmiot umowy o tych samych lub zbliżonych parametrach i funkcjonalności”

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

8. Dot. pakietu nr 2 - wzoru umowy załącznik nr 5 część A par. 4 ust. 2 pkt d)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary do 2% wartości brutto przedmiotu umowy?

**Odpowiedź:** Nie, Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

9. Dot. pakietu nr 2 - wzoru umowy załącznik nr 5 część A par. 4

W związku z art. 436 pkt. 3 ustawy Pzp czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie zapisu w par. 4 „Łączna maksymalna wysokość kar umownych, których mogą dochodzić strony nie przekroczy 20% wartości wynagrodzenia brutto”?

**Odpowiedź:** Nie, Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

10. Dot. pakietu nr 2 V. TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA, punkt 1, wzór umowy załącznik nr 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji zamówienia z 4 tygodni od daty podpisania umowy do 6 tygodni od daty podpisania umowy i nie później niż do 20 grudnia 2023 r.? Pod koniec roku występuje kumulacja dostaw i instalacji co wpływa na wydłużenie terminów i dostępność sprzętu.

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający wyraża zgodę. W związku z tym Zamawiający działając zgodnie z **art. 286 ust. 1 i 7** ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2022 poz. 1710 z późn. zm.) dokonuje zmiany treści SWZ w następującym zakresie:

**1. SWZ Rozdział V Termin wykonania zamówienia:**

1. Termin realizacji zamówienia: **do 4 tygodni od daty podpisania umowy, ale nie później niż do dnia 5 grudnia 2023 r., a w przypadku części/pakietu nr 2: do 6 tygodni od daty podpisania umowy, ale nie później niż do dnia 20 grudnia 2023 r.**

**2. Załącznik nr 5 do SWZ Wzór umowy część A §2 ust. 1 – PONIŻSZY NOWY ZAPIS TYLKO I WYŁĄCZNIE DLA PAKIETU NR 2:**

1. Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia przedmiotu umowy własnym środkiem transportu, na koszt i ryzyko Wykonawcy do siedziby Zamawiającego **w terminie: do 6 tygodni od daty podpisania umowy, ale nie później niż do dnia 20 grudnia 2023 r.**, wraz z przeprowadzeniem szkolenia dla personelu, na zasadach określonych w Załączniku nr 2 do SWZ.





# Szpital Miejski im. Franciszka Raszei

60-834 Poznań, ul. Mickiewicza 2

**Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.**

Z poważaniem

  
P. S. DYREKTOR  
Szpitala Miejskiego  
im. Franciszka Raszei  
*leka. med. Ewelina W. Woźnińska-Żak*

1/ Platforma e-Zamówienia <https://ezamowienia.gov.pl/>

2/ <https://iraszzejepoznan.pl/>

3/ a/a

Telefony: centrala 61-22-45-211; sekretariat 61-22-45-233; fax. 61-848-49-90

NIP 781-16-19-837 REGON 000313325

KONTO: PKO BP I O/Poznań nr 20 1020 4027 0000 1902 0049 2777

